Bapuant Ne 16

[Tpu BHIMONHEHNY 3a/IaHUH ¢ KPAaTKUM OTBETOM BITUIIIMTE B TIOJIE JJIS OTBETA IU(PY, KOTOpPask COOTBETCTBYET
HOMEpY MpaBWIBHOTO OTBETA, WM YHCIIO, CJIOBO, MOCJENOBaredbHOCTh OykB (cioB) win mudp. OTBeT
CIIEAyeT 3anuchIBaTh 0e3 MPOOEIOB U KaKUX-JIMOO TOTIOJHUTEIBHBIX CUMBOJIOB. J[pOoOHYIO YacTh oTAemsiiTe
OT LIEJION AeCATUYHOM 3ansaTo. EqUHUIBI H3MEepeHNI TUCaTh HE HYKHO.

Ecnu BAapUAaHT 3aJlaH YYUTCJIEM, Bbl MOXKCETC BIIMCATb WJIM 3arpy3uTb B CHUCTEMY OTBETBHI K 3aJJaHUAM C
Pa3BEPHYTHIM OTBETOM. Yunrens YBUIUT PE3YJIBTATHI BBINTIOJTHCHUS 3aI[aHPII71 C KpaTKuM OTBETOM U CMOXKET
OLICHUTDH 3arpy’KC€HHbIC OTBETBHI K 3aJaHUSAM C Pa3BEPHYTHBIM OTBCTOM. BricraBienusnie YUUTCIIEM OaJUIBI
0TOOpa3aTcs B Ballleii CTATUCTHKE.

1. Ykaxute QyHKINHU, TpadUKH KOTOPBIX TPOXOoasT depe3 Touky (0;0):

a) y=3"
6) y=sinx
B) y=log;x
r y=x

2. Vkaxxute PUCYHOK, HA KOTOPOM I/I306pa)KCHO CCUCHUC ‘IeTBIpeXYFOJ'IBHOfI nrupaMubl IJIIOCKOCTBIO!
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3. Ympoctute Brpaskenne: Sin> o + cos” o — 7.
_1 4
4. Haiinure 3Hauenue Boipaskenus: 5 7 125 7

5. Pemmre ypasnenue: 3-9% —10-9"+3 =0.

6. B npsimoyronbHoM Tpeyronshuke MNP karer MN =6 cm, tg /P = Z W3 BepmnHbL N K INIOCKOCTH

3TOT0 TPEYrOJIbHUKA NPOBEACH NepneHAuKyisip FN. Hailgure mivHy 3TOro neprneHauKkyisapa, €ciid paccTos-
HUE OT TOYKH I 10 THIOTEHY3bI MP paBHO 5 cM.

7. Peumre ypasrenue: V 16 —x + /x = 4.
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8. Pemmre Hepasencrso: 10g 5

9. Haiinure Hynmu QyHKIUH: f(x) = 0,25+ sin3mxcos 3mx.

10. OceBoe ceueHne KOHyca IIPEACTABIAET cOOOI TPEYTONLHUK C YITIOM IIPH OCHOBAHMH [3 U pagmycoMm
BITMCAHHOM B HETO OKpYy>kHOCTH 7. Halinure oObem KoHyca.
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